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Ofpa 1. [1] EEetdote av vmdpyel To oaxéiovbo dpLo xot, av LTAEYEL, LTTOAOYLOTE TNV TLUN TOL:

i XY —yx—1)—1
m .
()= (1,1 X2 +y2 =2(x +y —1)

Oépa 2. [1] ‘Eotw n empéverx S = {(x,y,z) € R3 : x?z + xsiny +ye* ' = 1} xau 10 onueio
a=(1,0,1) € S. Bpeite 10 epantdpevo eninedo g S oto a.

Oépa 3. [1] Bpeite moto % mora onueio tg mopaBoric x> —4y = 0 éyovv T LLxpdTEEY adoToom
amé to onueto (0,b), b € R, xow ddote v andotaon avt.

Oépa 4. [1.5] Bpeite 6Aa T k > 0 i T omoi M g(x,Y,z) = x* + kxy + kxz + ky? + kz? éyet
ToTtx6 eAéytato oo (0,0,0).

Oépa 5. [1] Yroroyiote Ty mapdywyo Yy’ (—1) e ouvdptong pe y(—1) = —1 mouv Sivetan péow
™g eEloworng exty’ +y3=0.

Oépa 6. [1]'Ectw 1 f: R — R cuveyde Stapopiotun xat (xo,Yo) € R? pe f/(xo) # 0. Aeifte 6t
0 petaoymuationdc amé o R? oto R?

u=f(x)
v =—y + xf(x)

elval avTtoTEéPLLOg x0ovVTd 010 (X0, Yo) LE OVTIOTEOPO

x =f""(u)

y=—v +uf ' (u).

Oépa 7. [1.5] Eoto f(x,y) = xy?/(x? +y2). (x,y) # (0,0) xo £(0,0) = 0.

(o) AeiEre 6t n T elvon pepxdde Stagopiotpn oo (0,0).

(B) Bpeite ™y mapdywyo xatd xoatedbovon v = (vi,v2), | V]| = 1, tg f oo (0,0).

&) AciEre, 6T amd o (o)) xow (B°) mpoxdmtet, 6t f Sev efvon Stapopiotyn ato (0,0).

Oépa 8. [1] Eoto (x,y) : [0,1] = R? pro ovvexss Sropopioun xopmisin pe (x(0),y(0)) = a,
(x(1),y(1)) =b xau f: R? = R ovvexs Sopopiotyun pe

ﬁ
ox

of

x'(t) @

(x(t),y(t) < —y'(t)—(x(t),y(t)) Vv telo1l.

Aeitte 6 f(b) < f(a).
Oépa 9. [1] Eotw v : [0,1] = R™ cuveyne pe C = ([0, 1]).
(o) "Eotw (Xv)ven C C pe Xy — Xo € R™. Aceitre 61t X0 € C.

(B) T wpoxvmteL amd o (o) yio to C;

Awtororoyiote Tig amavtioets cog! KAAH EINITYXIA!



